



**УКРАЇНА**  
**ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ДВАДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я №36-28/19**

**18 квітня 2018 року**

**м.Вижниця**

**Про внесення змін та доповнень до Програми протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку у Вижницькому районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням дев'ятої сесії районної ради VII скликання від 10 листопада 2016 року №176-9/16 із внесеними змінами, затвердженими рішенням тринадцятої сесії районної ради VII скликання від 2 березня 2017 року №18-13/17**

Керуючись п. 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи клопотання Вижницького відділення поліції Кіцманського відділу поліції ГУ НП в Чернівецькій області від 18 березня 2019 року №1378, експертні висновки відділу економіки та агропромислового розвитку, фінансового управління Вижницької районної державної адміністрації та висновки постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку з цього питання, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1.Внести зміни та доповнення до Програми протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку у Вижницькому районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням дев'ятої сесії районної ради VII скликання від 10 листопада 2016 року №176-9/16 із внесеними змінами, затвердженими рішенням тринадцятої сесії районної ради VII скликання від 2 березня 2017 року №18-13/17 (додаються).

2.Вижницькій районній державній адміністрації щорічно передбачати кошти в районному бюджеті для фінансування заходів Програми при умові забезпечення захищених статей видатків.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку.

Голова районної ради

М.Андрюк

**Зміни та доповнення до додатку 2 «Програми протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку у Вижницькому районі на 2016-2020 роки»**

Додаток 2

Розділ 1.6. «Напрями діяльності та заходи програми протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку у Вижницькому районі на 2016-2020 роки» викласти в наступній редакції:

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн., в тому числі:	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Організаційні заходи забезпечення профілактики злочинності	Провести комплексний аналіз стану правопорядку в кожному населеному пункті. З урахуванням передумов та факторів, що негативно впливають на стан правопорядку, проводити додаткові заходи щодо запобігання злочинності. Організувати комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання як району в цілому так і окремих населених пунктів з метою запобігання злочинним проявам.	Щороку	ВП ГУНП, РДА		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів
		Розглянути на сесіях районної ради стан фінансування та виконання заходів передбачених Програмою протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку у Вижницькому районі на 2016-2020 роки.	Щороку	ВП ГУНП, районна рада		Вкладень коштів не потребує	Підвищення ефективності виконання програми

2.	Захист життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань	Проводити на території району комплекс оперативно-профілактичних заходів по перевірці розважальних закладів з метою запобігання скоєння злочинів та правопорушень. До проведення заходів залучати представників органів місцевої влади та місцевого самоврядування, а також представників громадських формувань з охорони громадського порядку та державного кордону. У окремих випадках, а також при затриманні злочинців, залучати до цих заходів представників засобів масової інформації району.	Щороку	ВП ГУНП, районна рада, виконкоми міської, селищних та сільських рад, МВП УСБУ	районний	Всього: 61.0 2016-17.0 2017-17.0 2018-17.0 2019-5.0 2020-5.0	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів
		З метою запобігання злочинним проявам із застосуванням зброї, боєприпасів та вибухових речовин, зокрема недопущення терористичним актам, здійснювати заходи спрямовані на виявлення каналів надходження а також незаконному обігу зброї, боєприпасів та вибухових речовин, заходів. Посилити оперативне прикриття об'єктів, де використовуються чи зберігаються вибухові та отруйні предмети і речовини. Забезпечити спеціальними засобами індивідуального захисту учасників заходу.	Щороку	ВП ГУНП, МВП УСБУ	районний	Всього: 25.0 2016- 5.0 2017-5.0 2018-5.0 2019-5.0 2020-5.0	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів

		Спільно з представниками місцевого самоврядування проводити систематичне обстеження територій дачних масивів району з метою профілактики крадіжок, а також виявлення та взяття на окремий облік осіб, що там постійно мешкають. З метою здійснення ефективних заходів з профілактики корупції, зокрема, щодо притягнення винних осіб до передбаченої законодавством відповідальності за корупційні діяння, продовжити практику перевірок та звітування облдержадміністрації про виконання вимог Закону України “Про боротьбу з корупцією” передусім у частині обов’язкового реагування на кожен факт порушення вимог Закону державними службовцями і посадовими особами місцевого самоврядування.	Щороку Щороку	ВП ГУНП, виконкоми міської, селищних та сільських рад РДА		Вкладень коштів не потребує Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів
3.	Протидія організованій злочинності та корупції	Проводити заходи по виявленню, документуванню та знешкодженню організованих злочинних груп, створених на етнічній основі, проводити відпрацювання їх на причетність до нерозкритих злочинів, підтримки ними терористичних організацій. Увагу звернути на перевірку й реалізацію інформації щодо осіб – вихідців з країн, де набули поширення прояви міжнародного екстремізму та терористичної діяльності.	Щороку	ВП ГУНП, МВП УСБУ		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів

		Вжити заходів із запобігання і припинення втягування представників владних структур у злочинну діяльність, виявлення і припинення проявів корупції серед державних службовців, військовослужбовців та працівників правоохоронних і контролюючих органів.	Щороку	ВП ГУНП, МВП УСБУ, місцева прокуратура	районний	Всього: 30.0 2016-6.0 2017-6.0 2018-6.0 2019-6.0 2020-6.0	Зменшення кількості злочинів, пов'язаних з хабарництвом та корупцією серед посадовців органів влади
		Систематично проводити роз'яснювальну роботу серед населення району, щодо понять корупції та корупційних діянь, а також осіб, які являються суб'єктами корупційних діянь. Кожний випадок корупційного діяння та прийняте судові рішення висвітлювати у засобах масової інформації.	Щороку	ВП ГУНП, МВП СБУ місцева прокуратура	районний	Всього: 15.0 2016-3.0 2017-3.0 2018-3.0 2019-3.0 2020-3.0	Зниження кримінальної корупції, підвищення рівня правосвідомості населення
4.	Зменшення кримінального тиску на економічні відносини	Всебічно аналізувати причини скоєння економічних злочинів, виявляти причини та умови їх скоєння. За результатами аналізу забезпечити проведення правоохоронними, контролюючими та фінансовими органами узгоджених дій щодо виявлення економічних злочинів.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, місцева прокуратура, МВП УСБУ	районний	Всього: 25.0 2016-7.0 2017-7.0 2018-7.0 2019-2.0 2020-2.0	Підвищення рівня захисту економіки району від злочинних посягань
		Проводити комплекс заходів із запобігання вчиненню та виявленню злочинів у сфері державних закупівель.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, місцева прокуратура, МВП УСБУ		Вкладень коштів не потребує	Підвищення ефективності боротьби з економічними злочинами

		Вжити заходів з активізації оперативно-розшукової діяльності щодо посилення протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, місцева прокуратура, МВП УСБУ	районний	Всього: 19.0 2016-5.0 2017-5.0 2018-5.0 2019-2.0 2020-2.0	Підвищення рівня захисту економіки району
		Забезпечити реалізацію заходів щодо виявлення та припинення фактів незаконного видобутку гравію на території району. Спільно із представниками влади та інших правоохоронних органів проводити рейди по виявленню даних фактів.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, місцева прокуратура, МВП УСБУ	районний	Всього: 35.0 2016-7.0 2017-7.0 2018-7.0 2019-7.0 2020-7.0	Недопущення незаконного видобутку гравію
5.	Профілактика злочинності в молодіжному середовищі	Організувати у всіх навчальних закладах району проведення “круглих столів” “Правові знання - потреба сьогодення”, за участю працівників правоохоронних органів, районного управління юстиції.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, виконкоми міської, селищних та сільських рад		Вкладень коштів не потребує	Підвищення рівня правової свідомості населення
		Організувати проведення оперативно-профілактичних відпрацювань місць концентрації молоді, нічних клубів, залів комп'ютерних ігор тощо.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, виконкоми міської, селищних та сільськ. рад	районний	Всього: 36.0 2016-10.0 2017-10.0 2018-10.0 2019-3.0 2020-3.0	Покращення криміногенної ситуації, зменшення злочинності
		З метою запобігання негативним проявам пияцтва, наркоманії, дитячої бездоглядності і безпритульності серед неповнолітніх, проводити спільні оперативно-профілактичні заходи щодо виявлення та обліку дітей, які жебракують, вчиняють право-порушення або стали жертвами злочинної діяльності дорослих.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, виконкоми міської, селищних та сільських рад		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів

		Сприяти створенню необхідних умов для проживання та виховання дітей у сім'ях, які б виключали несприятливе побутове оточення, негативний вплив антигромадських елементів, проводити соціальний супровід дітей з неблагополучних сімей. Забезпечити притягнення до відповідальності батьків за неналежне виховання, навчання та розвиток дітей.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, виконкоми міської, селищних та сільських рад		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зменшення підліткової злочинності
		Вживати невідкладних заходів до відновлення позашкільної роботи з дітьми і молоддю за місцем їх проживання та навчання, розширення мережі закладів що організують змістовне дозвілля неповнолітніх.	Щороку	РДА, виконкоми міської, селищних та сільських рад		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зменшення злочинності
		Організувати систематичний розгляд на сесіях, засіданнях колегій, нарадах стан роботи з профілактики правопорушень, бездоглядності і безпритульності серед неповнолітніх.	Щороку	РДА, районна, міські, селищна та сільські ради, ВП ГУНП,		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зменшення злочинності
		Організувати висвітлення у засобах масової інформації матеріалів з питань профілактики правопорушень та підліткової злочинності.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, місцева прокуратура		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зменшення злочинності
6	Запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму	Проводити профілактичні заходи по виявленню та взяттю на облік осіб, які зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, вживають наркотичні засоби або психотропні речовини для застосування до них мір реагування	Щороку	РДА, виконкоми міської, селищних та сільських рад, ВП ГУНП		Вкладень коштів не потребує	Пропаганда здорового способу життя, попередження злочинних проявів
		Розробити окремі програми «Наркотики-зло» боротьби з незаконним обігом наркотичних	Щороку	РДА, ВП ГУНП		Вкладень коштів не потребує	Пропаганда здорового способу життя,

	засобів, психотропних речовин і прекурсорів серед неповнолітніх та запобігання пияцтва і алкоголізму серед неповнолітніх «Я не продаю спиртне неповнолітнім»					попередження злочинних проявів
	Вжити заходи щодо посилення контролю за додержанням правил роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, зокрема продаж неповнолітнім, притягнення винних осіб до відповідальності згідно чинного законодавства.	Щороку	ВП ГУНП, РДА		Вкладень коштів не потребує	Попередження підліткової злочинності
	З метою недопущення використання розважальних закладів та місць проведення дозвілля для розповсюдження серед молоді наркотичних засобів, проводити відпрацювання барів, кафе, дискотек, нічних клубів тощо. Вживати заходів до припинення діяльності об'єктів, де виявлені факти вживання наркозасобів або торгівлі ними.	Щороку	РДА, виконкоми міської, селищних та сільських рад, ВП ГУНП	районний	Всього: 40.0 2016-12.0 2017-12.0 2018-12.0 2019-2.0 2020-2.0	Зменшення витоку в незаконний обіг наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів
	Спільно з громадськими організаціями організувати проведення на профілактичних заходів щодо попередження дорожньо-транспортного травматизму та пияцтва серед власників транспортних засобів, спрямувати на цю роботу членів громадських формувань.	Щороку	РДА, виконкоми міської, селищних та сільських рад, ВП ГУНП	районний	Всього: 30.0 2016-8.0 2017-8.0 2018-8.0 2019-3.0 2020-3.0	Зниження рівня аварійності на дорогах, кількості загиблих та травмованих



7.	Запобігання вчинення злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми	З метою формування у свідомості громадян, особливо молоді, негативного ставлення до вживання наркотичних засобів, алкоголю, розробити зразки різних видів зовнішньої реклами із застережливими написами з розміщенням їх у громадських місцях, міському транспорті тощо.	Щороку	РДА, ВП ГУНП	районний	Всього: 25.0 2016-5.0 2017-5.0 2018-5.0 2019-5.0 2020-5.0	Пропаганда здорового способу життя
		Організувати та забезпечити проведення цільових оперативно-профілактичних операцій, спрямованих на запобігання і припинення протиправної діяльності злочинних груп та окремих осіб, що порушують законодавство з питань захисту суспільної моралі.	Щороку	ВП ГУНП, МВП УСБУ	районний	Всього: 25.0 2016-7.0 2017-7.0 2018-7.0 2019-2.0 2020-2.0	Попередження та виявлення злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми
		Забезпечити здійснення оперативно-розшукових заходів спрямованих на перевірку діяльності суб'єктів господарювання (туристичних, шлюбних і модельних агентств), виявлення злочинних груп, окремих осіб, причетних до вчинення злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми.	Щороку	ВП ГУНП, МВП УСБУ		Вкладень коштів не потребує	Попередження та виявлення злочинів, пов'язаних з торгівлею людьми
8.	Протидія рецидивній злочинності. Удосконалення роботи із соціальної	Придбання талонів на бензин для забезпечення ефективного виїзного здійснення індивідуально-профілактичних заходів стосовно осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі, які перебувають під	Щороку	РДА, ВП ГУНП, Вижицький районний сектор з питань пробації	районний	Всього: 35.0 2016-5.0 2017-5.0 2018-5.0 2019-10.0 2020-10.0	Попередження та зменшення рецидивної злочинності

адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі	адміністративним наглядом, засуджених до кримінальних покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, в т.ч. неповнолітніх та на виконання вимог ЗУ «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», для перевірки порушників за місцем їхнього відбування покарання у вигляді громадських робіт.					
	Надавати допомогу у соціальній адаптації особам звільненим з місць позбавлення (обмеження) волі на підставі умовно-дострокового звільнення та заміни на більш м'яке покарання. Залучати органи влади, органи місцевого самоврядування, громадських, правозахисних та релігійних організацій до соціально-виховної та індивідуально-профілактичної роботи з різними категоріями осіб, засуджених до альтернативних видів покарань та осіб звільнених з місць позбавлення волі. Залучати органи місцевого самоврядування до виконання адмінстягнення у виді громадських робіт.	Щороку	РДА, виконкоми міської, селищних та сільських рад, ВП ГУНП, Вишницький районний сектор з питань пробації	районний	Всього: 25.0 2016-5.0 2017-5.0 2018-5.0 2019-5.0 2020-5.0	Попередження та зменшення рецидивної злочинності
	Вжити заходів до працевлаштування осіб, звільнених з місць позбавлення волі, сприяти їх адаптації та розв'язання їх соціально – побутових проблем	Щороку	РДА виконкоми міської, селищних та сільських рад, ВП ГУНП, Вишницький РС з питань пробації		Вкладень коштів не потребує	Попередження рецидивної злочинності

9.	Охорона громадського порядку	Залучати до охорони громадського порядку та державного кордону громадські формування. Проводити заохочення громадян, які активно приймають участь в охороні громадського порядку, запобіганні злочинам, їх розкритті.	Щороку	РДА, районна рада виконкоми міської, селищних та сільських рад, ВП ГУНП		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів
		З метою забезпечення належної охорони громадського порядку на вулицях, попередження та розкриття злочинів скоєних у громадських місцях, забезпечити встановлення у місцях масового скупчення людей (парки, сквери, вулиці тощо) систем відео нагляду.	Щороку	РДА, районна рада, виконкоми міської, селищних та міських рад, ВП ГУНП	районний	Всього: 74.0 2016-18.0 2017-18.0 2018-18.0 2019-10.0 2020-10.0	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів
		При наданні дозволів на роботу торгових чи розважальних об'єктів, де планується розпродаж алкогольних напоїв на розлив, зобов'язати власників даних об'єктів встановлювати камери відео нагляду як у самому закладі так і на прилеглий до нього території.	Щороку	РДА, виконкоми міських, селищної та сільських рад, ВП ГУНП		Вкладень коштів не потребує	Покращення криміногенної ситуації, зниження кількості злочинних проявів
10.	Безпека дорожнього руху	З метою організації контролю за експлуатаційним станом доріг та вулиць, забезпечення учасників дорожнього руху комфортними та безпечними умовами дорожнього руху проводити комплексне обстеження вулично-шляхової мережі району.	Щороку	РДА, районна рада, виконкоми міської, селищних та міських рад, ВП ГУНП		Вкладень коштів не потребує	Зниження аварійності, зменшення кількості ДТП, загиблих та травмованих

		З метою попередження аварійності, розкриття злочинів «по гарячих слідах» забезпечити встановлення на основних автошляхах району систем нагляду за дорожнім рухом із фіксацією номерних знаків автотранспорту.		РДА, виконкоми міських, селищної та сільських рад, ВП ГУНП	районний	Всього: 75.0 2016-15.0 2017-15.0 2018-15.0 2019-15.0 2020-15.0	Покращення криміногенної ситуації
		Розробити, виготовити та установити на центральних вулицях, зупинках громадського транспорту рекламні білборди, лайт-бокси з тематики безпеки дорожнього руху, інше майно (стрічки, світловідбиваючий одяг та предмети, тощо).	Щороку	РДА, виконкоми міських, селищної та сільських рад	районний	Всього: 25.0 2016-5.0 2017-5.0 2018-5.0 2019-5.0 2020-5.0	Зниження аварійності, зменшення кількості ДТП, загиблих та травмованих
11.	Матеріально – технічне забезпечення	З метою вчасного та якісного виконання заходів із профілактики, боротьби зі злочинністю та постійного моніторингу стану публічного порядку та безпеки вцілому здійснити придбання комп'ютерної техніки (монітори, системні блоки, проектори, комплектуючі до них), логістичних пристроїв (планшети, бодікамери) та оргтехніки (принтери, телефони, тощо), меблів для офісу та приміщень.	Щороку	РДА, ВП ГУНП, МВ УСБУ в Чернівецькій області, Кіцманська місцева прокуратура, Вижницький РС з питань пробації	районний	Всього: 80.0 2016-0.0 2017-0.0 2018-0.0 2019-40.0 2020-40.0	Покращення матеріально-технічного забезпечення
		Проведення ремонтних (косметичних) робіт службових приміщень та приміщень, наданих у користування (оренда).	Щороку	РДА, ВП ГУНП, МВ УСБУ в Чернівецькій області,	районний	Всього: 20.0 2016-0.0 2017-0.0 2018-0.0 2019-10.0	

				Кіцманська місцева прокуратура, Вижницький РС з питань пробації		2020-10.0	
--	--	--	--	--	--	-----------	--

**Зміни та доповнення до Програми не потребують додаткового фінансування.**

**Керуючий справами районної ради**

**Г. Івоняк**